1| un+quatorze | dix-sept - deux | seize + trois
2| huit x deux vingt + quatre onze - six

3| dix-huit - sept huit + trois dix-huit + deux
4 | quatorze = deux | freize - huit quinze - huit
5 trois x six dix-neuf - huit douze + six

1| un+quatorze | dix-sept - deux | seize + trois
2| huit x deux vingt + quatre onze - Six

3| dix-huit - sept huit + frois dix-huit + deux
4 | quatorze + deux | treize - huit quinze - huit
5 trois x six dix-neuf - huit douze + six

1| un+quatorze | dix-sept - deux | seize + trois
2| huit x deux vingt + quatre onze - six

3| dix-huit - sept huit + trois dix-huit + deux
4 | quatorze = deux | freize - huit quinze - huit
5 trois x six dix-neuf - huit douze + six

1| un+quatorze | dix-sept - deux | seize + trois
2| huit x deux vingt + quatre onze - six

3| dix-huit - sept huit + frois dix-huit + deux
4 | quatorze + deux | treize - huit quinze - huit
5 trois x six dix-neuf - huit douze + six
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ANSWERS:

1| un+quatorze | dix-sept - deux seize + trois
15 15 19
" huit x deux vingt + quatre ohze - Six
2
16 5 _5
3 dix-huit - sept huit + trois ix-huit + deux
11 11
quatorze + deux | (" treize - hui’r\> quinze - huit
4
7 7
5 trois x six M} douze + six
18 18
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